



1831/30.06.2021

PROCES VERBAL

Încheiat azi, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie din data de 30.06.2021.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin Dispoziția de Primar nr.42/24.06.2021 și Convocatorul înregistrat sub nr.1794/24.06.2021 2021 art.133 alin. 2 lit. ași 134 lit. a din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 – privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 8 consilieri prezenți, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Pop Grigore, Rus Ioan, Rus Neiu-Stănel, Beldean Nicolaie. Lipsesc Domnul consilier Oltean Mihai.

Având în vedere pandemia de COVID 19 și recomandările medicale, prezenta ședință se ține purtând obligatoriu măști de protecție.

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva în calitate de secretar delegat temporar al comunei Miceștii de Câmpie, în baza Dispoziției primarului nr. 87 din 02.12.2020.

Proiectul de hotărâre privind modificarea componenței parcului auto și a cotei de combustibil pentru utilajele, autoutilitare și autoturismele proprietatea Comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița – Năsăud, cu nr. de crt. 03 de pe ordinea de zi este retras de Ordinea de zi de către Domnul primar până la o situație clară asupra consumului buldoexcavatorului și a aprofundării Ordonanței Nr. 80/2001.

Președintele ședinței supune la vot convocatorul cu nr.1794/24.06.2021 care este votat cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

Se dau citire procesului-verbal nr. 144/26.05.2021 de la ședința de consiliu local din data de 26.05.2021 supunându-se la vot și votat astfel: 8 voturi pentru, 0 abținere, 0 voturi împotriva din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

Se citește de către Domnul Belden Nicolaie proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii execuției bugetare al Primăriei comunei Miceștii de Câmpie pe trimestrul I, anul 2021;

Domnul președinte de ședință menționează că a studiat anexa și îl întrebă pe Domnul primar care sunt investițiile pentru care s-au făcut plăți în primul trimestru a anului 2021. Domnul Primar menționează că s-a plătit buldoexcavatorul și o datorie către SC DANI BUILDING pentru proiectul de canalizare.

Se trece la votarea proiectului de hotărâre cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe Ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale pentru efectuarea demersurilor de actualizare a datelor în vederea înscrierii în Cartea Funciara a unui imobil aparținând domeniului privat al comunei Miceștii de Câmpie.

După aprofundarea proiectului și a documentației tehnice se supune la vot, proiectul votându-se cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.



Se trece la discutarea celui de-al treilea proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2020-2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, la nivelul comunei Miceștii de Câmpie.

După aprofundarea proiectului, acesta se supune la vot, proiectul votându-se cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea celui de-al patrulea proiect de hotărâre și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea "Regulamentului de măsuri ce vizează îmbunătățirea activității de gospodărire și înfrumusețare a Comunei Miceștii de Câmpie, a obligațiilor și responsabilităților care revin instituțiilor publice, agenților economici, cetățenilor pentru buna gospodărire a comunei Miceștii de Câmpie și respectarea condițiilor de mediu, de siguranță precum și stabilirea sancțiunilor";

La acest Proiect de hotărâre, Domnul Belden Nicolaie mai propune adăugarea unui alineat și anume ca în dreptul proprietăților agricole, la limita dintre proprietate și un drum comunal sau județean, fiecare proprietar să efectueze operațiuni de curățare.

După aprofundarea proiectului, acesta se supune la vot, proiectul votându-se cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea celui de-al cincilea proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documente de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al Comunei Miceștii de Câmpie și a comisiilor de specialitate. Proiectul este inițiat de un număr de cinci consilieri locali printre care și Domnul Belden Nicolaie, menționând că este vorba doar de transmiterea audio a ședințelor. *După aprofundarea proiectului, acesta se supune la vot, proiectul votându-se cu 5 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 3 abțineri din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.*

Se trece la discutarea ultimului proiect de hotărâre de pe Ordinea de zi și anume Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miceștii de Câmpie decidându-se ca pentru următoarele trei luni de zile, președintele de ședință să fie Domnul Dreptate Florin.

Proiectul de hotărâre se supune la vot, proiectul votându-se cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea *problemelor diverse* de pe ordinea de zi.

Domnul Matei Viluț ridică problema curățirii văilor, în ideea că această operațiune ar trebui făcută cât mai repede posibil, deoarece în caz de ploi abundente sau torențiale vor exista probleme.

Domnul viceprimar menționează că va lua măsuri în acest sens.

Se înscrie la cuvânt Domnul Dreptate Florin readucând în discuție situația rea a drumului județean, plin de gropi și deteriorat.

Domnul Belden Nicolaie aduce în discuție faptul că va lua măsuri de inițiere, pentru următoare ședință de Consiliu Local, a unui proiect de hotărâre privind masa lemnoasă din domeniul public al comunei, deoarece sezonul rece se apropie și trebuie duse din timp, lemnele necesare la școli pentru încălzire.

Tot dânsul, menționează că ar trebui să terenurile categoria forestieră, să fie gestionate de un al Ocol Silvic, deoarece prețurile facute de Ocol Silvic Bistrița, pentru întreținere și diverse lucrări de paza și împădurire sunt foarte mari.

Nefiind alte discuții, Domnul președinte al ședinței declară închisă ședința.



Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Belden, Nicolaie



Secretar delegat,
Egri-Kasonyi Ildiko-Eva



Prezentul proces-verbal a fost adoptat cu 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă din totalul de 9 consilieri prezenți la ședința de Consiliu Local din data de 30.07.2021